	Раздел долгосрочного плана: 5.2.4.1                                                         Школа: СШ №37
Дата:28.11.2017	                                                                        ФИО учителя: Рахимберлина А.Т.
Класс: 5 «г»	                                                        Участвовали: 12                                    Отсутствовали:1

	Тема урока
	Основы здорового питания  

	Учебные цели для достижения на этом уроке   (ссылка на учебную программу)
	5.2.4.1
Изучать и описывать правила здорового и рационального питания


	Цель урока
	    Все учащиеся знают правила и рацион здорового питания. 
    Многие ученики различают и описывают правила               здорового питания и рационального питания.
     Некоторые ученики могут составить меню здорового питания

	Критерий оценки
	Правила здорового и рационального питания:
1. Называет правила здорового питания 
Режим и рацион
      2   Перечисляет питательные вещества
   Витамины, жиры, углеводы, белки
      3.Описывает правила здорового и рационального питания

	Языковые цели
	[bookmark: _GoBack]Режим, рацион ,каллория, жиры, белки, углеводы.

	Привитие ценностей

	Любовь к знанию и развитие через изучение основы рационального питания и основам ведения домашнего хозяйства

	Межпредметная связь
	Биология (ВИТАМИНЫ, СОСТАВ), химия (жиры, белки, углеводы)

	Предшествующие знания

	Ученики в предыдущих разделах выполняли изделия из различных материалов с разными видами декорирования. У учеников будет возможность применить свои знания в использовании материалов, текстуры, ручных инструментов при выполнении декорирования, ремонта и оформления.


                                                      Ход урока
	Запланированные этапы урока
	Виды запланированных упражнений на уроке  

	Ресурсы

	Начало урока
         4 мин





       


         8 мин



	ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ. Создание коллаборативной среды (деление на группы «атомы и молекулы»)
Сообщение темы, цели.
Учитель задает вопросы.
Всегда ли вы  завтракаете? Что вы употребляли  на завтрак? Как вы  думаете по утрам нужно завтракать? 
Учитель после ответа учащихся,показывает презентацию. 
Для чего человек употребляет пищу?
Сколько раз в день человек должен питаться?
Какие витамины необходимы для организма человека?
Какие присутствуют  правила здорового и рационального питания?
Сегодня на уроке мы будем говорить о здоровом питании. Что такое здоровое питание?
	




http://edimka.ru/ins/razdelnoe
-ресурс таблицы 
совместимос
ти продуктов
 питания.
http://lady-fit.org/dieta/sovmestimost-produktov-pri-razdelnom-pitanii.html

	[bookmark: _Hlk499729575]Середина урока
      

         6 мин





          7 мин





          5 мин



      




         

         5 мин
	1 задание
Создание проблемной ситуации (дать группам определить  полезные и не полезные продукты для здоровья человека) 
Почему?
Ученики обсуждают в группе и отвечают на вопросы ..
2 задание:
1 Группа (какие полезные витамины в молочных продуктах)
2 группа (какие полезные витамины в макаронных и мучных продуктах )
3 группа (какие полезные витамины в овощах)
3 задание:
Метод «снежный ком» 
Группы задают друг другу вопросы
1.Какую роль играет   рациональное питание в сохранении и укреплении здоровья человека?
2.Что входит в понятие «рациональное питание»
3.почему необходимо соблюдать общепринятые правила рационального питания?
4 задание:
Учащиеся каждой группы рассказывают пословицы и поговорки по теме.
	
презентация №6,7,8


http://medobaza.ru/pravilnyj_racion_zdorovogo_pitaniya_cheloveka/
- рацион здорового 
питания.
Формат А4,фломастеры
http://bezdietu.ru/vitaminu.php
http://www.liveinternet.ru/users/antaliy/post332759225/
-витамины в 
продуктах питания.







	Конец урока
         5 мин
	С помощью обратной связи учитель задает вопросы.(1.что такое здоровое питание?
2.Сколько раз в сутки чловек должен питаться?
3. Зачем человек ест?
4.Что такое рацион питания?)
Светофор – насколько поняли тему, ученики показывают (красный-все, желтый цвет-большая часть, зеленый -кое-что). 
	

	Дифференциация – каким способом вы хотите больше оказывать поддержку? Какие задания вы даете ученикам более способным по сравнению с другими
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень освоения материала учащимися?   


При оценивании учитывается уровень каждого ученика.
Понравился ли вам урок?
- Что было трудным для вас?
-Что вам больше понравилось?
Рефлексия:
.Самооценка учащимися результатов своей учебной деятельности 
На стикерах записывают свое мнение по поводу урока.
	Охрана здоровья и соблюдение техники безопасности  



	 Разноуровневые задания Карточки (вопрос, ответ).
Жестами и т.д.
	
	Выполнять все задания по указанию учителя.
Соблюдать дисциплину и порядок на рабочем месте
Уборка  после окончания работы на рабочем месте.

	Рефлексия по уроку 
	
	

	Была ли реальной и доступной  цель урока или учебные цели?
Все ли учащиеся достигли цели обучения? Если ученики еще не достигли цели, как вы думаете, почему? Правильно проводилась дифференциация на уроке?  
Эффективно ли использовали вы время во время этапов урока? Были ли отклонения от плана урока, и почему?

	Да, цель была доступной. Учащиеся достигли поставленной цели. Время использовано эффективно. Работали по плану урока.
	

	
	Общая оценка
На уроке все группы работали активно, урок достиг поставленной цели.

Две вещи, лучше всего прошедшие на уроке (касающиес преподавания и обучения)?
1: работа в группе

2: ИКТ (слайды, презентации)
.
Что могло бы посодействовать тому, чтобы урок прошел еще лучше? (касающиеся преподавания и обучения)?1: 

2:раздаточные материалы

Что я выяснил на этом уроке о классе или о достижениях/затруднениях отдельных учеников на что обратить внимание на следующем уроке?  

Я выяснила на этом уроке, что учащиеся узнали о здоровом питании и рационе питания. Какие продукты, в какое время употреблять.
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Раздел долгосрочного плана: 5.2.4.1                                                         Школа: СШ №37   Дата:28.11.2017                                                                              ФИО учителя:   Рахимберлина А.Т.   Класс:  5 «г»                                                            Участвовали: 1 2                                       Отсутствовали:1  

Тема урока  Основы здорового питания    

Учебные цели для  достижения на этом уроке    (ссылка на учебную  программу)  5.2.4.1   Изучать и о писывать  правила здорового и рационального питания    

Цель урока       Все   учащиеся   знают правила  и рацион  здорового питания .          Многие  ученики различают и описывают правила                 здорового питания и рационального питания.         Некоторые  ученики  могут составить меню здорового питания  

Критерий оценки  Пр авила здорового и рационального питания :   1.   Называет правила здорового питания    Режим и рацион          2   Перечисляет питательные вещества         Витамины,   жиры ,   углеводы,   белки          3.Описывает правила  здорового и рационального питания  

Языковые цели  Режим ,  рацион  ,каллория,   жиры,   белки,   углеводы.  

Привитие ценностей    Любовь к знанию и развитие через  изучение основы  рационального питания и основам ведения домашнего хозяйства  

Межпредметная связь  Биология ( ВИТАМИНЫ ,   СОСТАВ ) , химия (жиры,   белки,   углеводы)  

Предшествующие знания    Ученики в предыдущих разделах выполняли изделия из  различных материалов с разными видами декорирования. У  учеников будет возможность применить свои знания в  использовании материалов, текстуры, ручных инструментов при  выполнении декорирования, ремонта и офо рмления.  

                                                       Ход урока  

Запланированные  этапы урока  Виды запланированных упражнений на уроке      Ресурсы  

Начало урока             4   мин                                      8 мин  ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ . Создание  коллаборативной среды   (деление на группы  «атомы и молекулы»)   Сообщение темы, цели.   Учитель задает вопросы.   Всегда ли вы  завтракаете? Что вы  употребляли  на завтрак?   К а к вы  думаете по  утрам нужно завтракать?     Учитель после ответа учащихся,показывает           http :// edimka . ru / ins / razdeln oe  

